



# 一艘机电航母 正待高飞

走进新开业的台州市机电五金城东城

□本报记者 陈璐文/摄



台州市机电五金城东城经过3年多的时光磨砺,终于于昨天盛大开业。我区繁茂的市场版图上,由此又添新了耀眼的一笔。

台州市机电五金城东城傍着原先的机电五金市场而建,不过建设规模更上档次,配套设施更加健全,市场环境更加优美。此外,在经营品种上,也将更加多元化。记者在新开业的市场里看到了五金工具、电动工具、电子原

件、金属材料、机械设备等众多产品种类。

由于开业时间较紧,新市场昨日只有40%的商铺正式开门营业。其余2000多间商铺将于近日陆续开业,从而逐步点燃台州市机电五金城东城这艘“华东机电航母”的商业之火。

东城开业后,我们将按照现代化商贸形态,大胆借鉴吸收现代营销方式、经营模式以及管理理念,争取在继续发挥市场商品集散功能的同时,进一步拓展市场功能,使其逐步向商品信息中心、展示中心和物流中心延伸发展。今后,市场业主将和广大经营户一起努力,共创市场繁荣。”良一集团董事长潘小友说道。

对新市场发展予以充分信心的还有那些经营户们。新市场的店铺终于开业了,今天不管赚不赚钱,我都特别高兴,希望以后可以生意兴隆。”专门经营环链电动葫芦的店主陈女士笑呵呵地期许道。

她告诉记者,自己在老的机电五金市场也经营着一间店面,现在新市场再开分店,就是想借助这个全新的市场平台,让产品销路可以开拓得更

好。话音刚落,陈女士就看见了一位熟人在逛新市场,赶紧招呼他来自己店里看一看,这是我新店的位置,可要记好了,以后多来光顾生意啊。”

记者发现,由于很多店面都是今天集中开业,因此各家门口都摆上了各色鲜艳的花篮,这为人气还不是特别旺的新市场增添了几分喜庆。借着这份喜气,经营户们也更加憧憬机电五金城东城的美好前景。

除了正忙着招揽生意的店家外,还有一大部分店家正忙着装修布置商铺,搬运货物、安装货架、摆弄产品……只见一位老板娘,一只手不停地往货架上摆东西,一只手则打电话给客户,对,今天我们机电五金新市场开业了,我的店在xx排xx号,有空多来看看呢。”

当然,不能忽略了新市场完善的基础设施建设,这儿有超宽汽车坡道、升降电梯、自动扶梯、中央空调、安防监控……不过感觉最好的,当属市场顶楼漂亮且恢弘的停车场,车位线井然有序,绿化清新雅致。

我们有理由相信,来日的台州市机电五金城东城定能再续辉煌诗篇。



桐屿街道

## 清廉和谐过春节

本报讯 (通讯员 蔡洁) 警钟常鸣筑思想防线,防微杜渐保清正廉洁”。连日来,桐屿街道广大党员干部经常能收到这样的短信。

在蛇年春节前夕,桐屿街道积极落实中央关于改进工作作风和廉洁从政的八项规定和省委“六个严禁”要求,通过“三个注重”,早部署、早预防、早落实,着力营造清廉和谐的节日氛围。

日前,该街道充分发挥理论教育的统揽作用、警示教育的警醒作用和廉政文化建设的引领作用,利用各种教育平台和教育时机,组织党员干部开展党纪条规学习,通过向党员干部推荐助廉读物、发送廉政短信等形式,筑牢干部廉洁从政的思想

政治基础。同时,注重春节期间各项廉政制度的落实,按照“一岗双责”的要求,层层抓好落实,切实做到以制度管人、以制度管事、以制度管廉。要求党员干部带头遵守廉洁自律有关规定,本着勤俭节约原则安排好春节期间各项活动,防止出现各种违规违纪行为和不正之风。

此外,该街道纪工委牵头,组织对党员干部廉洁自律各项规定执行情况进行监督检查,对违规违纪行为,做到发现一起、查处一起、通报一起。设立举报电话,充分发挥社会各界的监督作用,一旦发现党员干部有存在廉洁自律、工作作风等方面问题,及时介入和处理,尽量把问题消灭在萌芽阶段。

## 让“心”病患者“安全过冬”

□本报通讯员 罗永祥

近日,42岁的陈先生晨练时,突然胸部剧烈绞痛,随后昏厥,立即紧急送进台州恩泽医疗中心集团路桥医院。经查,陈先生突发心肌梗塞,因送诊及时,避免了病情的发展。

年纪轻轻的,怎么会突发这种疾病呢?”陈先生的家属十分不解,在常人看来,心肌梗塞这些可怕的疾病应该是50岁以上的人容易患的疾病。

值得注意的是,这一原本在中老年人中高发的疾病正在向年轻人侵袭,甚至还有20多岁的心肌梗死患者。”路桥医院内分泌科专家沈屹说,与老年人身患高血脂、高血糖、高血压等疾病不同,年轻人心血管疾病的突发,往往跟不健康的生活方式有关,如抽烟喝酒、通宵打牌、熬夜加班等。

据当天的值班医生介绍,陈先生有高血压病史,高血压促进冠状动脉粥样硬化,管腔变狭窄,致使供应心肌的血液减少。同时,陈先生可能在低

温下晨练时,为心脏壁输送血液的血管发生痉挛,心脏壁缺血而发生。

据了解,心脑血管疾病的最大诱因就是寒冷的天气——室内外温差大,人体血管骤然收缩或舒张,就容易导致心脑血管疾病发作或复发,最需注意的是有心脑血管病史的患者。此外,高血压、糖尿病、高脂肪等慢性疾病的患者,一旦遭遇低气温天气,突发心肌梗塞和脑梗塞的风险更大。

每年的12月到次年的3月,都是心脑血管疾病的高发期。专家提醒,心脑血管疾病患者要让心脏“安全过冬”,必须注重日常保健,在饮食、生活、药物等方面都要加以重视。一旦发现有头痛呕吐、血压居高不下、胸口疼痛频率增加等症状,都要及时到医院进行诊治。

专家建议,心脑血管疾病患者应建立良好的生活习惯,要注意保暖、适当锻炼、睡眠充足、心态和谐、清淡饮食,可在一定程度上降低急性事件的发生。



## 峰江有个“亲民宣讲团”

本报讯 (记者 郑怡 通讯员 郑蓉) 真没想到,咱街道书记还亲自来给我上课呢。”1月5日晚,窗外北风呼啸、寒流涌动,然而峰江街道上陶村会议室里却是灯火通明、暖意浓浓。上陶村的男女老少在此聚会?不是,峰江街道的“亲民宣讲团”到村里来了,由街道党工委书记王赵勋担任主讲的“十八大”精神宣讲会正在这里热闹举行。

在现场,宣讲团详细询问了上陶村村民的生活、工作情况,并结合“十八大”主题与内容以及上陶村的实际情况,从如何理解全面建成小康社会、以生态文明为立足点的科学发展观到建设“美丽中国”,宣讲团讲得脉络分明,百姓们听着饶有兴趣。

村两班子成员、党员通过各种不同的途径、手段学习领会十八大精神,并把“十八大”精神贯彻到自己的工作中去,严格要求自己,广泛发挥党员一面先锋旗帜、一个战斗堡垒的作用。”王赵勋说,这次宣讲会不仅给大家带来十八大精神的理解和解读,另一方面也是希望通过倾听民声,能够切切实实帮助百姓解决难题。”

在上陶村开展的宣讲会只是峰江街道切实发挥“十八大”精神中“领导干部带头讲”作用的一个缩影。如今,在该街道,一支由街道“一把手”亲自担任团长的“亲民宣讲团”,正风风火火地活跃在峰江的各个村居、企业。领导宣讲团带着自己对“十八大”的解读,带着一份对普通百姓最真挚的关心,进村入企、走街串巷。截至目前,峰江街道共开展“亲民宣讲团”活动10余场,共解决各类问题20多件。

学习贯彻落实十八大精神  
开创路桥科学发展新局面

## 区消保委组织 消费维权义工进4S店

本报讯 (通讯员 崔锐) 为深入开展“生态消费”活动和宣传“消费与安全”年主题,着力构建健康和谐的消费环境。近日,区消保委组织消费维权义工进4S店,开展针对假冒汽车零配件相关知识的学习。

现场,通过4S店工作人员展示、比较、讲解、案例等多种形式,把假冒伪劣商品、消费欺诈等侵害消费者权益的违法行为进行曝光,达到教育、提高消费者消费维权意识和维权水平,同时宣传消保委的工作并扩大社会影响力。



日前,我区召开会议表彰2012年度路桥区社会组织先进工作者,蔡小法等23名社会组织先进工作者受表彰。

本报通讯员 张崇生 摄



1月9日,一施工队正在为商海北街中间的绿化带加装铁护栏。据市市政工程建设计划管理处工作人员介绍,加装铁护栏是为了防止部分行人乱穿绿化带、践踏草坪。

本报记者 王挺 摄